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Gimnazijoje dirba 23 mokytojai, iš jų 9 dirbantys keliose darbovietėse. Mokytojų kvalifikacija: 1 mokytojas metodininkas (4%), 22 vyresniųjų mokytojų (96%). Visi gimnazijoje dirbantys pedagogai turi aukštąją pedagoginį išsilavinimą ir yra dalykų specialistai.

Ugdymo procesui talkina socialinis pedagogas, specialusis pedagogas, mokytojas – padėjėjas, bibliotekininkė, raštinės vedėja, IT inžinierius. Visi mokytojai yra baigę kompiuterinio raštingumo kursus, aktyviai dalyvauja metodinėje veikloje. Tai atitinka gimnazijos viziją, misiją ir vertybes.

Alternatyvos: mokytojai nuolat kelia kvalifikacinę kategoriją. „Plačiame“ įsivertinime dalyvavo 20 (77%) mokytojų iš 26 pakviestų el. laiškų. Įsivertinimas vyko remiantis pagalbinėmis priemonėmis: „Atnaujinti mokyklų veiklos įsivertinimo rodikliai (2015)“, ISO standartai.
Gimnazijos veiklos kokybė vertinta pagal keturias sritis, užpildant plačiojo audito lentelę, remiantis rodiklių paaiškinimais, savo nuomone bei patirtimi pagal vertinimo lygių skalę. Buvo siekiama bendro sprendimo – susitarimo dėl problemos. Koordinacinė darbo grupė susumavo rezultatus, kurie išryškino teigiamas ir problemiškas gimnazijos sritis, kuriose pateikta tema, konkretinanti veiklos sritį, veiklos rodikliai. Remiantis plačiojo įsivertinimo rezultatais, geriausiai įvertinti šių sričių rodikliai: 

Sritis 4. Lyderystė ir vadyba. Tema 4.2. Mokymasis ir veikimas komandomis. Rodiklis 4.2.1. Veikimas kartu (3,6).
Sritis 4. Lyderystė ir vadyba. Tema 4.3. Asmeninis meistriškumas. Rodiklis 4.3.2. Nuolatinis profesinis tobulėjimas (3,6).
Sritis 4. Lyderystė ir vadyba. Tema 4.2 Mokymasis ir veikimas komandomis. Rodiklis 4.2. 3. Mokyklos tinklaveika (3,5).

Sritis 4. Lyderystė ir vadyba. Tema 4.3. Asmeninis meistriškumas. Rodiklis 4.3.1. Kompetencija (3,6).

Sritis 2. Ugdymas(is) ir mokinių patirtys  Tema. 2.2. Vadovavimas mokymuisi. Rodiklis 2.2.2. Ugdymo(-si) organizavimas (3,4).

Silpniausi veiklos sričių rodikliai yra šie:

Sritis 1. Rezultatai. Tema 1.2. Pasiekimai ir pažanga. Rodiklis 1.2.1. Mokinio pasiekimai ir pažanga (2,5).

Sritis 1. Rezultatai. Tema 1. 1. Asmenybės branda. Rodiklis 1.1.1. Asmenybės tapsmas (2.6).

Sritis 1. Rezultatai. Tema 1.2. Pasiekimai ir pažanga. Rodiklis 1.2.2. Mokyklos pasiekimai ir pažanga (2,7).

Sritis 2. Ugdymas(is) ir mokinių patirtys. Tema 2.4. Vertinimas ugdant. Rodiklis 2.4.2. Mokinių įsivertinimas (2,7).

Sritis 2. Ugdymas(is) ir mokinių patirtys. Tema 2.4. Vertinimas ugdant. Rodiklis 2.4.1. Vertinimas ugdymui (2,7).
Darbo grupė pagal Bendrojo ugdymo mokyklos veiklos kokybės įsivertinimo rekomendacijas 2015, gimnazijos veiklos kokybės vidaus įsivertinimą įgyvendina per penkis etapus:
1 etapas -  pasirengimas  įsivertinti; 
2 etapas - įsivertinimo plano parengimas;

3etapas – įsivertinimo instrumento (-ų) parengimas;

4 etapas -  veiklos rodiklių giluminis nagrinėjimas ir įsivertinimas;

4 etapas -  atsiskaitymas apie vertinimo procedūras ir informavimas apie gautas išvadas. 

Mokytojams išanalizavus gimnazijos veiklos plačiojo įsivertinimo lenteles ir įvertinus rodiklius pagal lygius, bendru susitarimu mokytojų tarybos posėdyje buvo nutarta pasirinkti sritį 2. „Ugdymas(is) ir mokinių patirtys“. Temą 2.4. „Vertinimas ugdant“ ir plačiau ištirti rodiklio 2.4.1. „Vertinimas ugdymui“ pagalbinį rodiklį Vertinimo kriterijų aiškumas: Mokiniai informuojami ir su jais aptariama, ko iš jų tikimasi, koks turi būti gerai atliktas darbas, kokie vertinimo kriterijai, kada ir kaip yra taikomi. Suformuluotam probleminio vertinimo tyrimo klausimui pritarė gimnazijos vadovas. Buvo susitarta dėl įsipareigojimo ir dalyvavimo gimnazijos veiklos procesuose, taip pat bus siekiama patikimus duomenis ir informaciją.

Atlikdami giluminį gimnazijos veiklos kokybės vidaus įsivertinimą darbo grupė naudosis IQES online Lietuva teikiamomis galimybėmis. Klausimyno teiginiai bus apdoroti IQES onlinelt. Vertinimui bus pasinaudota rangine skale su keliomis atsakymų skiltimis. Klausimynai bus pritaikyti tiriamam rodikliui ir mūsų gimnazijai. Tiriami trys instrumentai: klausimynas mokytojams, tėvams ir mokiniams. Įvertinus IQES online Lietuva grįžtamojo ryšio rezultatus, jie bus interpretuoti, suformuluotos išvados bei pasirengta informuoti gimnazijos vadovą ir mokytojų tarybą apie stipriąsias ir tobulintinas vertinamos veiklos sritis, siūlomos rekomendacijos.
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